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Wir betreuen, beraten und informieren vom Kleinunternehmer bis zum Weltmarktführer rund 
70.000 Mitglieder aus den Branchen Industrie, Handel und Dienstleistung kompetent und 
unabhängig. Wir engagieren uns für die Interessen unserer Wirtschaft, bieten moderne 
Dienstleistungen und nehmen vom Staat übertragene Aufgaben wahr. 
 
Wir suchen für unser Haus der Wirtschaft in Mannheim zum nächstmöglichen Zeitpunkt 
einen 
 

Mitarbeiter (m/w/d) Facility Services 
 
 
Ihre Aufgaben: 
• Sie stellen eine reibungslose Veranstaltungstechnik sicher 
• Sie führen selbstständig Kleinreparaturen durch und Bedienen und Überwachen unsere 

technischen Anlagen 
• Sie übernehmen einfache Hardwareinstallationen sowie -deinstallationen im 

Arbeitsumfeld 
• Sie unterstützen bei der Umsetzung des betrieblichen Brandschutzes 
• Sie stehen als interner Dienstleister zur Verfügung, nehmen Kundenwünsche auf und 

erledigen diese 
• Sie sind Ansprechpartner vor Ort für externe Dienstleister, koordinieren diese und 

nehmen deren Leistungen ab 
• Sie koordinieren interne Büroumzüge und führen diese durch 
• Sie übernehmen die Gartenpflege sowie Außenreinigungsarbeiten 
• Sie erledigen Botendienste 

 
Ihr Profil: 
• Sie haben idealerweise eine handwerkliche oder technische Ausbildung 
• Sie bringen ein sehr gutes technisches Verständnis und handwerkliches Geschick mit 
• Sie verfügen über grundlegende Kenntnisse im Umgang mit IT-Hardware 
• Sie verfügen über Kenntnisse im Bereich des betrieblichen Brandschutzes 
• Sie sind Dienstleister aus Überzeugung und haben Spaß am Kontakt mit Ihren Kunden 
• Sie bringen die Bereitschaft zum Einsatz an unseren verschiedenen Standorten 

(Mannheim, Heidelberg, Mosbach) mit und sind zeitlich flexibel 
• Sie besitzen Organisationstalent und arbeiten gerne selbstständig 
• Sie sind ein Teamplayer, kommunikativ und haben eine klare und deutliche 

Ausdrucksweise  
• Sie haben Freude an modernen sowie digitalen Arbeitsformen 
• Ein gültiger Führerschein der Klasse B ist zwingend erforderlich 
 
Wir bieten Ihnen:  
• Eine Unternehmenskultur, die Erfolgsorientierung und gesunde Arbeitsbedingungen 

vereint 
• Eine interessante und abwechslungsreiche Tätigkeit 
• Eine strukturierte Einarbeitung 
• Eine leistungsorientierte Bezahlung in Anlehnung an den TVöD 
• Betriebliche Altersvorsorge 



 

Seite 2 von 2 

• Flexible Arbeitszeiten im Rahmen der Dienstleistungsbereitschaft  
• Individuelle Weiterbildungsmöglichkeiten 
• Betriebliche Gesundheitsförderung 
 
Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann bewerben Sie sich mit Ihren vollständigen Unterlagen 
mit Angabe Ihrer Gehaltsvorstellung und des möglichen Eintrittstermins über unser 
Bewerbungsportal. Bewerbungen per E-Mail oder auf dem Postweg können wir leider nicht 
berücksichtigen. 
 
Fragen zum Aufgabengebiet beantwortet Ihnen gerne Cay Krapf 0621 1709-279. 
 
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung. 

https://8140180396.karriereportal.cloud/job/198-Mitarbeiter-(m_w_d)-Facility-Services/bewerben

